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Odpověď na žádost o poskytnutí informace   

 
Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě (dále jen „KHS kraje Vysočina“) obdržela 

dne 07. ledna 2022 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 

znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), v níž požadujete 

následující informace: 

 

  

K dotazu č. 1 sdělujeme, že zák. č. 92/2021 Sb., o mimořádných opatřeních při epidemii onemocnění 

COVID-19 (dále jen „pandemický zákon“), který nabyl účinnosti 27. února 2021  upravuje opatření pro 

zvládání epidemie onemocnění COVID-19 a dnem jeho účinnosti byl v České republice vyhlášen stav 

pandemické pohotovosti, jejíž vyhlášení je nezbytné pro platnost vyhlášených opatření. Opatření pro 

zvládání epidemie COVID-19 je oprávněno dle § 2 pandemického zákona vydávat jak Ministerstva 

zdravotnictví (opatření s celostátní působností nebo s působností na území několika krajů současně), tak 

jednotlivé KHS (nařízení s působností na území jejich správního obvodu – kraje). 

 

V Jihlavě dne 20. ledna 2022 

Č.j.: KHSV/00533/2022/JI/OPK/Sek 

Sp. značka: S-KHSV/00533/2022 

Vyřizuje:  Mgr. Rudolf Sekava 

Č.j. odesílatele: ---  

Počet listů/příloh: 1/0 
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K dotazu č. 2 sdělujeme, že KHS kraje Vysočina nevyhlásila žádnou epidemii COVID-19 na území 

kraje Vysočina a žádný příkaz s odnětím pravomocí neobdržela.  

Uvedené číslo relativní nemocnosti v 5. kalendářním týdnu roku 2020  v kraji Vysočina 1840 osob na 

100 000 obyvatel se týká tzv. ARI (akutní respirační infekce) a nemá s onemocněním COVIDEM- 19 

nic společného. 

 

K dotazu č. 3 sdělujeme, že onemocnění COVID-19 způsobené koronavirem SARS CoV-2  bylo za 

pandemii vyhlášeno Světovou zdravotnickou organizací (WHO) dne 11. března 2020.  Pandemie 

vyhlašuje  WHO a na základě tohoto vyhlášení pak jednotlivé státy aktivují své národní pandemické 

plány a programy, vyhlašují stav pandemické pohotovosti, nouzové stavy a činí další opatření na základě 

jejich národních právních řádů. 

V České republice je od 27. února 2021 vyhlášen stav pandemické pohotovosti, jejíž vyhlášení je 

nezbytné pro platnost vyhlášených mimořádných  opatření. Tento stav potrvá v návaznosti na účinnost 

pandemického zákona. 

 

 

 

 

 

 

 

         Mgr. Rudolf Sekava 

    vedoucí právního a kontrolního oddělení 

        

Rozdělovník 

Obdrží: 


